Pacnincanue asuxeHus: ropojickoro Mapiipyta Ne 20
«PbiHOK CJaaBAHCKHH- ABTOBOK3aJD)
OCTAHOBOYHBbIN MYHKT «PbIHOK CJIaBIHCKUN»
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

0cTaHOBOYHBbIN NYHKT « [ IMK 105»
1o padoYum JHAM
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20 & 21 ® 22 =
7 9
10 - 1213
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

ocTaHOBOYHBbIN NYHKT «IlIkosa Ne 13»

1o padoYum JHAM
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20 @ 21 © 22
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10 12— 13 —
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

OCTAHOBOYHBIN NYHKT «byasBap MaJuHuHA»
1o padoYum JHAM

6 = 7 %, 8 ¢
10 ® 11 # 12 ® 14 2
15 = 17 "~ 18 2
20 2 21 % 22 =
8 9
10 12— 13 —
15— 16 - 18— 19 -
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

OCTAHOBOYHBbIN NYHKT «PYIC»
1o padoYum JHAM
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15 17 o~ 18 =
20 # 21 ® 23 o
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15— 16 - 18— 19 -
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

OCTAHOBOYHBIN MYHKT «YJI. COJITHEeUHANA»

1o padoYum JHAM

6 = 7 =, 8=
10 = 11 @ 132 14 =
15 = 17 ™5 18 =
20 = 21 ® 23 @
8 9
10 12 - 14 -
15— 16 - 18— 19 -
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

1o padoYum JHAM

OCTAHOBOYHBbIN MYHKT «YJ. MaJluHUHA»

= 7 Bal g |
10 = 11 * 13/% 14 =
15 = 17 2% 18 7
20 7 21 @ 23 o
8 9
10 12 - 14 -
15 16 18
20 21 -




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

OCTAHOBOYHBIN MYHKT «M-H Mo0JI0AEKHBIN»
1o padoYum JHAM

6 @ 7 @ gmwi g ®
10 = 11 = 137 14 ®
15 = 17 5~ 18 ®
20 @ 21 23
8 9
10 12 - 14 -
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20 21 -




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PpiHOK CJIaBAHCKHI- ABTOBOK3aJD)

OCTAHOBOYHBIN NYHKT « Toprosuiii HeHTP»
1o padoYum JHAM

6 2 7 m g ms g @
10 = 11 = 13 9 14 *
15 = 17 7~ 18 *
20 2 21 # 23 = 00
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10 - 12 - 14 -
15 16 18
20 21




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PpiHOK CJIaBAHCKHI- ABTOBOK3aJD)

OCTAHOBOYHBbIN NYHKT «bo0OpbD)
1o padoYum JHAM

6 =5 7 ® g ®mxQ
10 = 11 @ 132 14 ®
15 = 17 ¥+ 185
20 = 21 = 23 =
8 9
11 — 12 - 14 -
15 16 18
20 21 -




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PpiHOK CJIaBAHCKHI- ABTOBOK3aJD)

1o padoYum JHAM

0CTaHOBOYHBIN NMYHKT «Kypraun CiaBbD)

6 = 7w g w9 @
10 2 11 ® 135 14 7
16 @ 17 A 18 =
20 7 21 @ 23 2
8 9
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PpiHOK CJIaBAHCKHI- ABTOBOK3aJD)

OCTAHOBOYHBIN MYHKT «OQ0JIaCTHOM JINLIEH»
1o padoYum JHAM

6 @ 7 = g mig
10 = 129 13 % 14 ®
16 @ 17 ¥ 18 ®
20 @ 21 ® 23
8 9
11 — 12— 14 -
15 17 18
20 21




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PbiHOK CaBAHCKHII- ABTOBOK3aJD)
OCTAHOBOYHBIN MYHKT «OQ0JIaCTHOM JINLIEH»
1o padoYum JHAM

8 10 A

17 30 A

MO0 BBIXOJAHBIM JHAM




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PbiHOK CIaBAHCKHH- ABTOBOK3aJD)
OCTAHOBOYHBINA NMYHKT «/IpamMTeaTp»
1o padoYum JHAM

8 12 A

17 37 A

MO0 BBIXOJAHBIM JHAM




Pacnucanue nBuxenus ropoackoro mapupyta Ne 20A
«Ila. Jlennna - PoiHok CJ1aBSAHCKHID)
OCTAHOBOYHBINA NMYHKT «IJL.JIeHHHA)»
1o padoYum JHAM

8 17 A

17 45 A

MO0 BBIXOJAHBIM JHAM




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

0CTAaHOBOYHBIN NYHKT «Ilegarormyeckui yHUBepCUTET)
1o padoYum JHAM

6 L 7 = 9
10 # 12 /% 13 © 14 =
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20 @ 22 | 23 18
8 9
11 — 12— 14 -
15 17— 18
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

OCTAHOBOYHBbIN NYHKT «IIpumocToBas)

1o padoYum JHAM

6 = 7 @ 9 =@
10 = 12 % 13 @ 14 *
16 18 =
20 20 @ 23
8 9
11 — 12 - 14 -
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Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

O0CTAaHOBOYHBIN NYHKT «KaldeJbHbIN 3aB0I»
1o padoYum JHAM

6 = 7 = 9
10 = 1217 13 2 14 ®
16 © 18
20 22 ®| 23 =
8 9
11 13 — 14 -
15 17~ 18
20 21 -




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20

«PbIHOK CJaBSIHCKHH- ABTOBOK3aJD»

ocTaHOBOUYHBbIN NYHKT «llIBeiinas padpuxa»
1o padoYum JHAM

6 = 7 = 9
10 * 12 /% 13 2 14 @
16 © 18
20 22 ® 3
8 9
11 13 — 14 -
15 17~ 18
20 21 -




Pacniucanue nBuxenust ropoackoro mapupyrta Ne 20
«PpiHOK CJIaBAHCKHI- ABTOBOK3aJD)
OCTAHOBOYHBbIN MYHKT «3aB0/I MOJIOYHBIX MPOTYKTOB)

1o padoYum JHAM

6 = 7 = 9
10 * 12/ 13 = 14 @
16 = 18
20 22 ® 23 2
8 9
11 13 — 14 -
15 17~ 18
20 21 -




